AENOR



Certificado del Sistema de Gestión Ambiental



GA-2004/0250

AENOR certifica que la organización

GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A.U.

dispone de un sistema de gestión ambiental conforme con la Norma ISO 14001:2015

para las actividades: A) El diseño de producto, la planificación de la producción de las

empresas del grupo y la comercialización de tablero

contrachapado.

B) La producción de tablero contrachapado, producción de chapa y

de subproductos de madera.

que se realiza/n en: Direcciones indicadas en el Anexo

Primera emisión:2004-06-30 Modificación:2025-01-14 Última emisión:2024-06-30 Expiración:2027-06-30









AENOR



Certificado del Sistema de Gestión Ambiental



GA-2004/0250

Anexo al Certificado

Establecimientos: GRUPO GARNICA PLYWOOD, S.A.U.

A Y B) Parque SAN MIGUEL, 10. 26007 - LOGROÑO (LA RIOJA)

GARNICA PLYWOOD FUENMAYOR SOCIEDAD DE

RESPONSABILIDAD LIMITADA

B) NAVARRETE, 20. 26360 - FUENMAYOR (LA RIOJA)

GARNICA PLYWOOD BAÑOS DE RIO TOBIA, S.A.U.

B) DE BERCEO, S/N. 26320 - BAÑOS DE RIO TOBIA (LA RIOJA) B) DE LERMA KM. 376. 26320 - BAÑOS DE RIO TOBIA (LA RIOJA)

GARNICA PLYWOOD VALENCIA DE DON JUAN, S.L.

B) DE VILLAFER, KM 2. 24200 - VALENCIA DE DON JUAN (LEON)

MADERAS DE LLODIO, S.A.U.

Polígono Industrial SANTA CRUZ, S/N. 01400 - LLODIO (ARABA / ÁLAVA)

Primera emisión:2004-06-30 Modificación:2025-01-14 Última emisión:2024-06-30 Expiración:2027-06-30







Rafael GARCÍA MEIRO CEO

AENOR CONFIA S.A.U. Génova, 6. 28004 Madrid. España Tel. 91 432 60 00.- www.aenor.com